

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. Англійська мова) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка покликана забезпечувати якісну підготовку фахівців в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія), є погоджувальним документом, розробленим і затвердженим закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідним напрямом підготовки.

Фокус освітньо-професійної програми Середня освіта (Географія. Англійська мова) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямований на підготовку фахівців, які володіють необхідними знаннями та практичними навичками в галузі освіти з предметних спеціальностей географії та англійської мови, здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на організацію освітнього процесу з географії і англійської мови в закладах загальної середньої освіти, на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) регламентує поставлену мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технології якісної реалізації освітнього процесу, а також оцінку якості підготовки фахівця першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за даною спеціальністю. ОПП містить загальну інформацію, мету і характеристику, умови придатності випускників до працевлаштування та можливості подальшого навчання, реалізації програмних компетентностей

відповідним компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання.

Метою освітньої програми є створення освітнього середовища для формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на належному рівні загальних та професійних компетентностей у галузі географії, англійської мови, педагогіки і психології, що дозволить їм отримати можливість вільного доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти.

Виходячи із вищезазначеного, освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка цілком відповідає вимогам до такого типу документів та рекомендується до впровадження у освітній процес.

Стейкхолдер:

заступник директора з навчально-виховної роботи,

учитель географії, спеціаліст вищої

кваліфікаційної категорії, учитель-методист

Уманського ліцею № 2 Уманської міської ради

Черкаської області



Т.В. Бевз

Т.В. Бевз